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ดังนั้น กำหนดให้ 
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ตอนที่ ๑ แสดงวิธีทำ
๒. จงพิจารณาว่าจุด 
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(25 คะแนน)
วิธีพิจารณา จุด 
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เป็นสัดส่วนกัน    นั่นคือ 
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ดังนั้น
กำหนดให้ 
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ซึ่ง 
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และ  ถ้า 
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    หรือ 
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กำหนดให้ 
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ตอนที่ ๑ แสดงวิธีทำ
๓. จงแสดงการหาปริมาตรของรูปทรงสี่เหลี่ยมด้านขนานที่มีเวกเตอร์ด้านประกอบที่ประชิดกันเป็น 
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(20 คะแนน)

วิธีพิจารณา  ปริมาตรของรูปทรงสี่เหลี่ยมด้านขนานที่มีเวกเตอร์ 
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จากที่กำหนดให้ 
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ดังนั้น 
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ตอนที่ ๑ แสดงวิธีทำ
๔. จงพิจารณาว่า ฟังก์ชัน 
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( 30 คะแนน )
วิธีพิจารณา จากการกำหนดของฟังก์ชันและจากข้อคำถาม ทำให้สามารถแบ่งการพิจารณาเป็นสามกรณีดังนี้

กรณีที่ ๑ ฟังก์ชัน ต้องมีความต่อเนื่องบนช่วงปิด
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กรณีที่ ๒ ฟังก์ชัน ต้องมีความต่อเนื่องบนช่วงปิด
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      และ กรณีที่ ๓ ฟังก์ชัน ต้องมีความต่อเนื่องที่จุด x = 3

กรณีที่ ๑  พิจารณา บนช่วงเปิด 
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ดังนั้น f มีความต่อเนื่องทางขวาที่ x = 0
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ดังนั้น f มีความต่อเนื่องทางซ้ายที่ x = 3

กรณีที่ ๒  พิจารณา บนช่วงเปิด 
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   ดังนั้น f มีความต่อเนื่องทางขวาที่ x = 3
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  ดังนั้น f มีความต่อเนื่องทางซ้ายที่ x = 4
กรณีที่ ๓ 
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ดังนั้น ฟังก์ชัน f มีความต่อเนื่องที่จุด x = 3


นั่นคือสรุปได้ว่า ฟังก์ชัน  f มีความต่อเนื่องบนช่วงปิด 
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ตอนที่ ๑ แสดงวิธีทำ
๕. จงแสดงการหาอนุพันธ์ของ 
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 โดยใช้นิยาม

( 25 คะแนน)
วิธีพิจารณา  จากนิยาม ถ้า 
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